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Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, reuniu-se o Legislativo 
Municipal, em Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador Neri de Mello Pena – 
Cabelo (PTB), Presidente da Mesa Diretora 2020, e secretariada pelo Vereador 
Juarez Vieira da Silva (PTB), 1º Secretário. Presentes os Vereadores: Cristiano 
Von Rosenthal Braatz (MDB); Erico Fernando Velten (PDT); Felipe Kinn da Silva 
(MDB), Vice-Presidente; Joel Kerber (PP/Progressistas); Maristela Josiane Paz 
(PSB); Rosemari Almeida (PSB) e Talis Ferreira (PL). Ausente o Vereador 
Valdeci Alves de Castro (PSB), 2º Secretário. O referido Vereador apresentou 
atestado médico, comprovando ter estado doente na hora da Sessão, em 
virtude do qual teve a falta abonada, com fundamento no inciso I do § 2º do 
artigo 58 do Regimento Interno. Às dezenove horas e cinco minutos, a 
Presidência abriu os trabalhos e solicitou ao 1º Secretário que procedesse à 
leitura do salmo bíblico e do Resumo da Ordem do Dia da Ata da Sessão 
Ordinária anterior – 1979/2020 – que foi devidamente aprovada. Em 
prosseguimento, teve início a Hora dos Oradores. O único a se manifestar foi o 
Vereador Juarez Vieira da Silva. Encerrada a Hora dos Oradores, o 
Presidente determinou que se prosseguisse a Sessão com a Ordem do Dia, 
pedindo ao 1.º Secretário que iniciasse pela leitura das matérias a serem 
votadas: 1. Requerimento nº 01/2020, do Vereador Juarez Vieira da Silva: 
Agendamento de Reunião para tratar sobre a infraestrutura do Morro São João. 
Aprovado por oito votos. 2. Requerimento nº 02/2020, do Vereador Juarez 
Vieira da Silva: Agendamento de Reunião para tratar sobre a comercialização 
de gás de cozinha e água mineral na cidade de Montenegro. Aprovado por 
oito votos. 3. Projeto de Lei n.º 041/2019, de autoria do Vereador Juarez 
Vieira da Silva, com Parecer da CGP nº 001/2020 (favorável), que denomina 
Rua Adroaldo José Machado de Mello um logradouro público. Em discussão, a 
Vereadora Rose Almeida: Saúdo a esposa, Vera, e o filho Marcelo, aqui 
presentes; os integrantes do PTB (Partido Trabalhista Brasileiro): Vladimir 
Gonzaga e Nestor Tenn Pass e também os Vereadores do Partido: Neri de Mello 
Pena e Juarez Vieira da Silva. É um momento importante, sim. Sentimentos se 
misturam, neste momento: a tristeza de tê-lo perdido, e ao mesmo tempo a 
alegria, a oportunidade de parabenizar o Vereador Juarez pela iniciativa, porque 
esta homenagem é muito merecida. Sinto-me privilegiada em ter tido a 
oportunidade de conviver bastante com o Adroaldo José Machado de Mello, 
„Adrojoma‟, como era carinhosamente conhecido, em função do seu nome. 
Teve uma atuação muito importante na comunidade, em todos os setores. 
Participava dos eventos sociais: Clube do Comércio, os eventos maiores, como 
foi citado: Baile ao Ar Livre, ele estava lá coordenando, participando. Tinha uma 
atuação elogiável, todo mundo elogiava a atuação dele. Não só nos clubes 
sociais: ele também fez parte do Lions Clube Montenegro, um leonino atuante, 
o que todos nós sabemos. Através da empresa de publicidade, quantas 
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campanhas o Adroaldo fez. O vasto e elogiável currículo diz quem ele foi. Não 
foi só um militante, foi um dos fundadores do PTB em Montenegro, junto com 
Nestor Tenn Pass e o falecido Edegar de Almeida, que foi meu colega aqui na 
Câmara, e vice-prefeito, com quem trabalhei na Prefeitura. Trabalhei também 
com Adroaldo, na Prefeitura, no tempo do prefeito Ivan, e lá a gente teve a 
oportunidade de ver aquele outro lado dele, não de eventos, mas o lado do 
trabalho, a tranquilidade, ele era um aglutinador. Em qualquer situação difícil, 
ele nunca foi um incendiário, ele sempre foi um bombeiro. Temos que lembrar, 
e dizer mais uma vez, como disse na Tribuna para vocês, colegas, que muitas 
pessoas, nesta vida, simplesmente passam. Outros passam, e deixam marcas 
positivas. O Adroaldo deixou as suas marcas, e é com saudade e carinho que 
voto muito favoravelmente ao nome dele numa Rua do Loteamento Eco City, 
do Bairro Faxinal. Com a nossa votação, Vereador Juarez, estaremos 
eternizando o Adroaldo “Adrojoma”, aqui em Montenegro. Aprovado por oito 
votos. Terminada a Ordem do Dia, teve início as Explicações Pessoais. O único 
a se manifestar foi o Vereador Talis Ferreira. Nada mais havendo a tratar o 
Presidente convidou os Vereadores e Vereadoras para reunião da Comissão 
Geral de Pareceres, terça-feira; e para Sessão Ordinária, dia vinte de fevereiro, 
quinta-feira, às dezenove horas, encerrando a presente Sessão às dezenove 
horas e cinquenta e seis minutos, lavrando esta ata. Sala de Sessões, 13 de 
fevereiro de 2020........................................................................................... 
 
 
 
 
 
 

Ver. Juarez Vieira da Silva 
1.º Secretário 
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